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Item 5. Requerimento CI 04/2019, de autoria do Deputado 
Luiz Fernando T. Ferreira, convidando o Sr. Diretor-Presidente 
da ENEL Distribuidora São Paulo (Eletropaulo Metropolitana 
Eletricidade de São Paulo S.A.), Sr. Max Xavier Lins, para prestar 
esclarecimentos sobre constante queda de Energia, sobretudo 
na região do ABCDMR, com destaque para as cidades de São 
Bernardo do Campo e Diadema, apresentando plano de investi-
mentos a serem promovidos no sentido de melhorar os serviços 
que vêm sendo prestados na região.

Item 6. Requerimento CI 05/2019, de autoria da Deputada 
Beth Sahão, solicitando a participação dos representantes do 
Movimento dos Atingidos por Baragens (MAB) para explanar a 
preocupação que o Movimento tem com a questão de seguran-
ça das barragens no Estado de São Paulo.

Item 7. Requerimento CI 06/2019, de autoria do Deputado 
Roberto Morais, convidando o Senhor Dr. Gilberto Porto Camar-
go, Promotor do Meio Ambiente da Comarca de Rio Claro, a fim 
de tratar de assuntos referentes à Barragem no Rio Corumbataí, 
na região de Rio Claro.

 Debates
12 DE JUNHO DE 2019
61ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CORONEL TELHADA, EDNA MACEDO, 
 ANDRÉ DO PRADO, CAUÊ MACRIS
 e GILMACI SANTOS
Secretaria: CARLA MORANDO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência e abre a sessão. Anuncia a visita 
de alunos da Universidade de São Paulo, da Faculdade de 
Direito de Ribeirão Preto, acompanhados pelo professor 
Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. Convoca os 
Srs. Deputados para sessões solenes, a serem realizadas: 
em 02/08, às 10 horas, com a finalidade de "Homenagear 
o Projeto Esculpir", por solicitação do deputado Douglas 
Garcia; em 02/08, às 20 horas, com a finalidade de 
"Outorgar o Colar de Honra ao Mérito Legislativo do 
Estado de São Paulo à Companhia de Teatro 'Os Satyros'", 
por solicitação do deputado Carlos Giannazi; em 05/08, 
às 20 horas, com a finalidade de "Comemorar o Dia do 
Agricultor e o Dia do Produtor Rural", por solicitação do 
deputado Frederico d'Avila; e em 09/08, às 20 horas, com 
a finalidade de "Comemorar os 30 anos da Associação do 
Senhor Jesus", por solicitação do deputado Rafa Zimbaldi.
2 - EDNA MACEDO
Assume a Presidência.
3 - CORONEL TELHADA
Informa que no dia 12/06 comemora-se o Dia da Aviação 
de Transportes e o Dia do Correio Aéreo Nacional. 
Comunica resultados da operação Rodovia Mais Segura no 
primeiro semestre de 2019. Felicita os policiais pela grande 
apreensão de entorpecentes e armas. Faz comentários 
sobre o aumento de suicídios entre policiais militares. 
Destaca o trabalho realizado pelo CVV - Centro de 
Valorização da Vida. Cumprimenta policiais do 4º Batalhão, 
na Lapa, pela inauguração de posto policial.
4 - AGENTE FEDERAL DANILO BALAS
Informa que no dia 14/06 celebra-se o Dia Mundial do 
Doador de Sangue. Divulga o programa Junho Vermelho, 
que fala da importância da doação de sangue. Lamenta 
que no inverno as doações diminuam. Defende a 
apreciação do PL 735/19, de sua autoria, que organiza e 
cria o cadastro estadual de doadores de sangue e fornece a 
meia-entrada a doadores. Parabeniza o trabalho realizado 
pela Fundação Pró-Sangue.
5 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
6 - RAFAEL SILVA
Saúda os alunos da Universidade de São Paulo, da 
Faculdade de Direito de Ribeirão Preto, acompanhados 
pelo professor Nuno Manuel Morgadinho dos Santos 
Coelho, presentes neste plenário. Enfatiza a importância da 
formação em Direito.
7 - EDNA MACEDO
Comunica sua visita ao Hospital Santa Marcelina, na 
zona leste de São Paulo. Informa que a Anvisa fechou o 
pronto-socorro deste hospital devido a sua incapacidade 
de atender pacientes, no entanto, o Ministério Público 
determinou sua reabertura. Lamenta o suicídio de policiais 
militares. Critica as péssimas condições de trabalho da 
categoria, incluindo os policiais militares e civis.
8 - RODRIGO GAMBALE
Destaca as más condições do Hospital Regional de Ferraz 
de Vasconcelos. Informa que o secretário de Saúde, Dr. José 
Henrique Germann Ferreira, realizará vistoria no hospital, 
em 03/07. Convida os prefeitos do Alto Tietê a participarem 
desta vistoria. Defende investigação e inquérito para 
averiguar furto de equipamentos ocorrido na instituição 
de Saúde.
9 - MAJOR MECCA
Discorre sobre as condições de trabalho dos policiais 
militares, que os têm levado ao suicídio. Apresenta vídeo 
sobre a retirada de outdoors cobrando do governador 
reajuste aos policiais militares. Informa que o tenente 
Torres realizou boletim de ocorrência acusando o 
presidente desta Casa, Cauê Macris, de abuso de 
poder, após ser retirado do plenário desta Casa por 
comportamento inadequado.
10 - AGENTE FEDERAL DANILO BALAS
Para comunicação, corrobora o pronunciamento do 
deputado Major Mecca. Anuncia a presença do vereador 
Charles Guimarães, da Câmara Municipal de Ibiúna.
11 - GIL DINIZ
Defende que exista tratamento igual entre manifestantes 
de esquerda e policiais militares nas galerias desta 
Casa. Critica o governador João Doria por não ter 
cumprimentado policiais militares em sua visita ao 
presidente Jair Bolsonaro, que esteve em São Paulo no dia 
de ontem.
12 - SARGENTO NERI
Parabeniza o capitão Sanches e todos os policiais da 
1ª Companhia do 4º Batalhão, que contribuíram para 
a reforma do PP Espártaco. Critica o presidente Jair 
Bolsonaro por ter incluído os policiais militares na reforma 
da Previdência, mesmo tendo feito promessa de campanha 
no sentido contrário. Apresenta vídeo de policial impedindo 
que caminhonete em chamas descesse por ribanceira.
13 - ENIO LULA TATTO
Anuncia sua presença em audiência pública, ocorrida no 
dia 31, no Jardim Ângela, sobre a extensão da Linha 5 
- Lilás, da estação Capão Redondo até o Jardim Ângela. 
Lamenta a ausência do secretário de transportes 
metropolitanos, Sr. Alexandre Baldy e do presidente do 
metrô, Sr. Silvani Alves Pereira, no evento. Apresenta vídeos 
e imagens da audiência pública. Destaca que a população 
deverá ser beneficiada por esta obra. Comunica que serão 
entregues, ao secretário de transporte metropolitano, um 
abaixo-assinado e um relatório que foram elaborados 
nesta audiência pública. Pede apoio ao deputado Carlão 
Pignatari, líder do Governo.

4 - Projeto de lei 614/2016 - Deputado Edmir Chedid - Obri-
ga todos os órgãos da Administração Pública direta e indireta a 
manter, em seus respectivos sítios eletrônicos, "link" para aces-
so direto e irrestrito aos pregões eletrônicos realizados na Bolsa 
Eletrônica de Compras do Estado - BEC/SP. - Deputado Marcio 
Nakashima - favorável

5 - Projeto de lei 259/2017 - Deputado Edmir Chedid - Ins-
titui o piso remuneratório estadual para os Conselheiros Tutela-
res. - Deputado Marcos Zerbini - Contrário - T.B., V.B.

6 - Projeto de lei 717/2017 - Deputado Orlando Bolço-
ne - Cria o "Programa de Requalificação Profissional" para o 
trabalhador das lavouras de cana-de-açúcar. - Deputado Marcio 
Nakashima - favorável

7 - Projeto de lei 763/2017 - Deputado Coronel Camilo - 
Proíbe a divulgação dos dados completos de identificação de 
policiais militares, policiais civis e agentes de segurança da 
Secretaria da Administração Penitenciária no Portal da Trans-
parência do Estado ou similar. - Deputado Adalberto Freitas 
- favorável - E.T., T.B.

8 - Projeto de lei 941/2017 - Deputada Leci Brandão - Torna 
obrigatória a instalação de salas de apoio à amamentação em 
órgãos públicos do Estado. - Deputado Marcio Nakashima - 
favorável na forma de substitutiva apresentado pela CCJR.

9 - Projeto de lei 1143/2017 - Deputado Marcos Damasio - 
Institui o "Dia Estadual do Guarda-Vidas Privado". - Deputado 
Rafael Silva - favorável

10 - Projeto de lei 42/2018 - Deputado Carlos Giannazi - 
Dispõe sobre a regulamentação da profissão de Quiropraxista 
no Estado. - Deputado Teonilio Barba - favorável

11 - Projeto de lei 113/2018 - Deputado Wellington Moura 
- Autoriza o Poder Executivo a implantar um Posto de Atendi-
mento do Poupatempo no Distrito de Parelheiros, na Capital. 
- Deputado Teonilio Barba - favorável

12 - Projeto de lei 360/2018 - Deputado Carlos Gianna-
zi - Torna obrigatória a presença de equipes de prevenção e 
resposta a emergências nas empresas prestadoras de serviços 
contratadas pelo Estado. - Deputado Marcos Zerbini - favorável

13 - Projeto de decreto legislativo 7/2018 - Deputado 
Campos Machado - Susta, nos termos do inciso IX do artigo 20 
da Constituição do Estado, a alínea "e" do inciso I do artigo 3º 
do Decreto nº 31.170, de 1990, o qual regulamenta a Lei Com-
plementar nº 343, de 1984, que dispõe sobre o afastamento de 
funcionários e servidores do Estado para exercer mandato como 
dirigente de entidades de classe. - Deputado Marcio Nakashima 
- favorável

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
E RELAÇÕES DO TRABALHO
PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
3ª Reunião Ordinária 26 de Junho de 2019 às 15:30 horas 

no Plenário D. Pedro I.
Presidente: Deputado Marcio da Farmácia
14 - Projeto de lei 531/2018 - Deputado Chico Sardelli 

- (CONCLUSIVA) Institui o "Dia do Designer". - Deputado Coro-
nel Telhada - favorável

15 - Moção 14/2019 - Deputado Douglas Garcia e outros. - 
(CONCLUSIVA) Repudia a greve dos professores convocada pelo 
Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 
Paulo - APEOESP em ato contra a proposta do Governo Federal 
de reforma da Previdência Social. - Deputada Professora Bebel 
- contrário. Voto em Separado da Deputada Valeria Bolsonaro 
. - T.B., V.B.

Item 16 - Requerimento nº 01/2019, de autoria do Depu-
tado Carlos Giannazi, que requer, nos termos regimentais, que 
seja convocado o reitor do Centro Universitário Fundação Santo 
André, sr. Francisco José Milreu, para esclarecer sobre a demis-
são de docentes do Centro Universitário, sem justificativas ou 
motivação. (Vista: Deputada Valeria Bolsonaro, Teonilio Barba e 
Adalberto de Freitas).

Para ciência
Item 17 - Ofício nº 238/2019 da Câmara Municipal de Pre-

sidente Venceslau que encaminha a cópia do Requerimento Nº 
278/2019, solicitando apoio no sentido de cobrar o governador 
do Estado de São Paulo, reajuste salarial aos Servidores Estadu-
ais, respeitando para isso a data base de cada categoria.

 COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 27/06/2019, quinta-
-feira, às 14:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finali-
dade de apreciar pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Castello Branco PSL Adalberto Freitas
Frederico d'Avila PSL Agente Federal 
  Danilo Balas
Dr. Jorge Do Carmo PT José Américo
Luiz Fernando T. Ferreira PT Paulo Fiorilo
Rafa Zimbaldi PSB Barros Munhoz
Analice Fernandes PSDB Maria Lúcia Amary
Cezar PSDB Mauro Bragato
Ricardo Madalena PL Thiago Auricchio
Wellington Moura PRB Sebastião Santos
Aprígio PODE Ataide Teruel
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 24/06/2019.
Deputado Luiz Fernando T. Ferreira - Presidente

2ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 383/2016 - Deputado Itamar Borges - Dis-

põe sobre a execução de serviços e obras públicas. - Deputado 
Aprígio - favorável

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA

PARA DELIBERAÇÃO:
Item 2. Requerimento CI 01/2019, de autoria dos Deputa-

dos Enio Tatto e Milton Leite Filho, solicitando a Realização de 
Audiência Pública para discussão sobre a extensão da Linha 
5-Lilás do Metrô até a extremidade da Região Sul do Município 
de São Paulo. (vista Dep. W.M.)

Item 3. Requerimento CI 02/2019, de autoria do Deputado 
Luiz Fernando T. Ferreira, convidando o Sr. Presidente da EMAE 
(Empresa Metropolitana de Águas e Energia S/A.), Sr. Luiz Car-
los Lustre, para prestar esclarecimentos a esta Comissão acerca 
do procedimento de reversão e/ou bombeamento das águas do 
Rio Pinheiros para abastecer a Represa Billings, com destaque 
para os números que indiquem quantas vezes a mesma ocorreu 
nos anos de 2016 até o presente, bem como quantos litros de 
água foram destinados à Represa Billings em cada uma das 
revisões/bombeamentos de água do Rio Pinheiro a que se refe-
re o questionamento anterior, expondo, ainda, os motivos pelos 
quais tal operação tem sido feita constantemente, em afronta à 
legislação vigente. (vista Dep. W.M. e Dr.J.C.)

Item 4. Requerimento CI 03/2019, de autoria do Deputado 
Luiz Fernando T. Ferreira, convidando o Sr. Presidente da SABESP 
- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, Sr. 
Benedito Braga, para prestar esclarecimentos a esta Comissão 
acerca da situação da SABESP face a nova composição do 
grupo de trabalho e avaliação das alternativas viáveis para 
a Cia. no âmbito do Programa Estadual de Desestatizaçãio 
ocorrida aos 24/04/2019; da atuação da pasta, com balanço de 
ações consolidadas, bem como ações e planejamento para esta 
gestão; projetos que almeja-se adimplir, inclusive com panora-
ma sobre a situação do abastecimento de água no Estado, deta-
lhando os investimentos previstos. (vista Dep. W.M. e Dr.J.C.)

40 - Projeto de lei 343/2019 - Deputada Valeria Bolsona-
ro - Obriga as empresas que contratam com o Estado, suas 
autarquias, empresas públicas e fundações, a demonstrar que 
são cumpridoras das leis e decretos federais naquilo que é 
concernente à inclusão de aprendizes e deficientes. - Deputado 
Carlos Cezar - favorável

41 - Projeto de lei 346/2019 - Deputado Altair Moraes - 
Estabelece o sexo biológico como o único critério para definição 
do gênero de competidores em partidas esportivas oficiais no 
Estado. - Deputado Heni Ozi Cukier - favorável ao projeto e a 
emenda nº 1 - A.d.M., M.H., T.N., E.d.S., G.S.

42 - Projeto de lei 355/2019 - Deputado Coronel Telhada e 
Deputada Monica da Bancada Ativista - Obriga as redes pública 
e privada de Saúde a oferecerem leito ou ala separada para as 
mães de natimorto e/ou mães com óbito fetal. - Deputado Heni 
Ozi Cukier - favorável

43 - Projeto de lei 359/2019 - Deputado Enio Tatto e 
Deputada Monica da Bancada Ativista - Institui a Política de 
Educação para a Cidadania "Educação para Todos" - PEPT na 
rede estadual de ensino do Estado. - Deputado Heni Ozi Cukier 
- contrário

44 - Projeto de lei 361/2019 - Deputado Douglas Garcia - 
Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado o Projeto 
Guri. - Deputada Marta Costa - favorável - E.d.S.

45 - Projeto de lei 366/2019 - Deputado Sebastião Santos 
- Isenta de ICMS e IPVA veículos automotores de uso exclusivo 
dos Centros de Formação de Condutores do Estado. - Deputada 
Dra. Damaris Moura - favorável - T.N.

46 - Projeto de lei 392/2019 - Deputado Vinícius Camarinha 
- Proíbe a instalação de lombadas eletrônicas, radares fotográ-
ficos e equipamentos similares nas vias destinadas às cancelas 
automáticas, nas praças de pedágio, visando à aplicação de 
multas. - Deputado Daniel Soares - favorável

47 - Projeto de lei 434/2019 - Deputada Leticia Aguiar - 
Institui o Programa Voucher Educação, que oferece vagas para 
crianças e adolescentes na rede particular de ensino com base 
em critérios de meritocracia, mediante parceria público-privada. 
- Deputado Daniel Soares - contrário. Voto em Separado do 
Deputado Tenente Nascimento favorável. - H.O.C.

48 - Projeto de lei 468/2019 - Deputado Douglas Garcia 
- Torna obrigatória a assinatura de termo de compromisso de 
denúncia no ato de lavratura do Boletim de Ocorrência nas 
delegacias de polícia do Estado. - Deputada Marta Costa - 
contrário. Voto em Separado do Deputado Tenente Nascimento 
favorável. - T.N., E.d.S.

49 - Projeto de lei 469/2019 - Deputado Itamar Borges 
- Institui o "Dia do Templário". - Deputado Heni Ozi Cukier - 
favorável ao projeto com emenda

50 - Projeto de lei 477/2019 - Deputado Frederico d'Avila 
- Altera a Lei nº 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que esta-
belece o tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade 
de Veículos Automotores - IPVA, conferindo nova redação aos 
artigos 9º e 13. - Deputado Daniel Soares - contrário. Voto em 
Separado do Deputado Tenente Nascimento favorável. - T.N.

51 - Projeto de lei 502/2019 - Deputado Agente Federal 
Danilo Balas - Altera o caput e os parágrafos 1º, 2º e 3º do 
artigo 21 da Lei 13.296, de 23 de dezembro de 2008, que esta-
belece o tratamento tributário do Imposto sobre Propriedade 
de Veículos Automotores - IPVA. - Deputada Janaina Paschoal 
- favorável - G.S., T.N.

52 - Projeto de lei 504/2019 - Deputado Coronel Nishikawa 
- Autoriza o Poder Executivo a destinar 10% (dez por cento) do 
valor arrecadado com multas por infração à legislação de trân-
sito nas rodovias estaduais para as Santas Casas de Misericór-
dia. - Deputada Janaina Paschoal - contrário. Voto em Separado 
do Deputado Tenente Nascimento favorável. - T.N.

53 - Projeto de lei 514/2019 - Deputado Altair Moraes - 
Inclui a disciplina Noções Básicas de Direito no currículo do 
Ensino Médio das escolas da rede pública do Estado. - Deputa-
da Janaina Paschoal - favorável - D.D.M., G.S.

54 - Projeto de lei 536/2019 - Deputada Carla Morando 
- Estabelece diretrizes para regulamentação da atividade do 
serviço remunerado de entregas, por meio de aplicativos ou 
outras plataformas virtuais de rede. - Deputada Janaina Pascho-
al - favorável - D.D.M., T.N.

55 - Projeto de lei 565/2019 - Deputada Dra. Damaris 
Moura - Institui o "Dia da Campanha Quebrando o Silêncio". - 
Deputado Roque Barbiere - favorável

56 - Projeto de lei 571/2019 - Deputado Mauro Bragato 
- Autoriza o Poder Executivo a estabelecer diretrizes para a con-
secução da Política Estadual de Proteção dos Direitos da Pessoa 
com Lesão Medular. - Deputada Marta Costa - favorável

57 - Projeto de lei 592/2019 - Deputado Sargento Neri 
- Institui o "Dia Estadual da Valorização dos Profissionais da 
Segurança Pública". - Deputado Daniel Soares - favorável

58 - Projeto de lei 593/2019 - Deputado Coronel Telha-
da - Institui o "Dia da Conscientização dos Direitos Humanos 
dos Agentes Responsáveis pela Aplicação da Lei". - Deputado 
Daniel Soares - favorável

59 - Projeto de lei 656/2019 - Deputado Tenente Nasci-
mento - Institui o "Dia do Sargento". - Deputado Carlos Cezar 
- favorável

60 - Moção 20/2019 - Deputado Rodrigo Gambale - Apela 
ao Sr. Presidente do Congresso Nacional para que se digne, 
através dos órgãos competentes, a apresentar propositura que 
altere a redação do artigo 3º da Lei nº 6.530, de 12 de maio de 
1978, conforme sugestão contida nessa propositura. - Deputada 
Marta Costa - propondo redação final

 COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
E RELAÇÕES DO TRABALHO
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 26/06/2019, quarta-
-feira, às 15:30 horas, no Plenário D. Pedro I, com a finalidade 
de apreciar pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Adalberto Freitas PSL Coronel Nishikawa
Valeria Bolsonaro PSL Frederico d'Avila
Professora Bebel PT Dr. Jorge Do Carmo
Teonilio Barba PT Paulo Fiorilo
Rafael Silva PSB Ed Thomas
Marcos Zerbini PSDB Cezar
Gilmaci Santos PRB Altair Moraes
Marcio da Farmácia PODE Bruno Ganem
Coronel Telhada PP Delegado Olim
--- PPS Roberto Morais
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 24/06/2019.
Deputado Marcio da Farmácia - Presidente

3ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei Complementar 19/2016 - Deputado Raul 

Marcelo - Altera o artigo 12, inciso II, da Lei Complementar 
nº 1093, de 2009, que dispõe sobre a contratação por tempo 
determinado de que trata o inciso X do artigo 115 da Constitui-
ção Estadual. - Deputado Marcos Zerbini - favorável

2 - Projeto de lei Complementar 15/2017 - Deputado 
Coronel Telhada - Dispõe sobre a revogação do artigo 26, da 
Lei Complementar nº 893, de 2001, que institui o Regulamento 
Disciplinar da Polícia Militar do Estado. - Deputada Professora 
Bebel - contrário - T.B., V.B.

3 - Projeto de lei Complementar 31/2018 - Deputado Coro-
nel Camilo - Autoriza o Poder Executivo a alterar o parágrafo 
único do artigo 29 do Decreto-Lei nº 260, de 1970, que dispõe 
sobre a inatividade dos componentes da Polícia Militar do 
Estado de São Paulo. - Deputado Marcio Nakashima - favorável

11 - Projeto de lei 743/2016 - Deputado Coronel Telhada 
- Dá a denominação de "Soldado PM Leonel Almeida de Car-
valho" à passarela localizada sobre o km 031+10m da Rodovia 
Raposo Tavares - SP 270, em Cotia. - Deputada Marta Costa - 
propondo redação final

12 - Projeto de lei 442/2017 - Deputada Analice Fernandes 
- Autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei nº 14.752, de 2012, 
que autoriza a Fazenda do Estado a conceder o uso de parte do 
bem imóvel que especifica, localizado no Município de Ribeirão 
Preto. - Deputada Marta Costa - propondo redação final

13 - Projeto de lei 1152/2017 - Deputado Cezinha de 
Madureira - Institui o "Dia dos Comissários de Despachos", no 
Estado. - Deputada Marta Costa - propondo redação final

14 - Projeto de lei 39/2018 - Deputado Carlos Giannazi 
- Institui o "Dia Estadual do Auditor de Controle Externo". - 
Deputada Marta Costa - propondo redação final

15 - Projeto de lei 201/2018 - Deputada Rita Passos - Dá a 
denominação de "Nelson Chiaramonte" ao viaduto localizado 
no km 438 + 765m da Rodovia Comandante João Ribeiro de 
Barros - SP 294, em Garça. - Deputada Marta Costa - propondo 
redação final

16 - Projeto de lei 514/2018 - Deputado Chico Sardelli - 
Institui a "Semana Estadual de Conscientização do Distúrbio 
do Crescimento". - Deputada Marta Costa - propondo redação 
final

17 - Projeto de lei 529/2018 - Deputado Paulo Correa 
Jr - Inclui no Calendário Oficial do Estado o "Dia do Advogado 
Assistente Judiciário". - Deputada Marta Costa - propondo 
redação final

18 - Projeto de lei 668/2018 - Deputado Davi Zaia - Deno-
mina "Thereza Hilda von Zuben Pacchi" o pontilhão localizado 
na altura do km 9 da Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira 
- SP 083. - Deputada Marta Costa - propondo redação final

19 - Projeto de lei 124/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Proíbe a instalação de usinas hidrelétricas no Rio Pardo. - 
Deputada Dra. Damaris Moura - favorável. Voto em Separado 
do Deputado Gilmaci Santos contrário. - G.S., E.d.S., D.D.M., T.N.

20 - Projeto de lei 134/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Proíbe a desapropriação de áreas para ampliação do Aero-
porto de Congonhas, na Capital. - Deputado Heni Ozi Cukier 
- contrário

21 - Projeto de lei 135/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Institui o Programa Estadual de Proteção aos Defensores de 
Direitos Humanos e a Coordenação Estadual de Proteção aos 
Defensores de Direitos Humanos. - Deputado Carlos Cezar - 
contrário

22 - Projeto de lei 146/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Concede incentivos fiscais para estabelecimentos que incen-
tivem a realização de eventos culturais com música ao vivo no 
âmbito do Estado. - Deputada Janaina Paschoal - contrário

23 - Projeto de lei 148/2019 - Deputado Carlos Giannazi - 
Torna obrigatória a inclusão de temas de política social antidis-
criminatória e de direitos do cidadão e dos movimentos sociais 
no conteúdo curricular dos cursos de formação de policiais civis 
e militares e de bombeiros militares do Estado. - Deputado Car-
los Cezar - contrário

24 - Projeto de lei 184/2019 - Deputado Carlos Gianna-
zi - Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado o 
programa pedagógico da Nova Escola. - Deputada Janaina 
Paschoal - contrário. Voto em Separado do Deputado Emidio de 
Souza favorável.

25 - Projeto de lei 187/2019 - Deputado Carlos Giannazi - 
Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado a técnica 
tradicional de construção caracterizada pelo uso de argamassas 
cimentícias decorativas em paredes e fachadas, popularmente 
conhecida como "pedra fingida". - Deputado Daniel Soares 
- contrário. Voto em Separado do Deputado Emidio de Souza 
favorável. - E.d.S.

26 - Projeto de lei 190/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Assegura às unidades familiares homoafetivas o acesso aos 
programas de habitação popular desenvolvidos pelo Estado. - 
Deputado Heni Ozi Cukier - favorável

27 - Projeto de lei 199/2019 - Deputado Rogério Noguei-
ra - Dispensa de prévia autorização a utilização de veículos 
destinados ao transporte escolar durante os finais de semana, 
feriados e férias escolares, no âmbito do Estado. - Deputado 
Daniel Soares - contrário. Voto em Separado do Deputado Heni 
Ozi Cukier favorável. - M.C., H.O.C.

28 - Projeto de lei 202/2019 Juntado os PLs: 252/2019, 
246/2019 - Deputada Leticia Aguiar - Autoriza o Poder Executi-
vo a distribuir dispositivo de segurança conhecido como "botão 
do pânico" para pessoas vitimadas por violência doméstica, 
amparadas com medida protetiva, em todo o território do 
Estado, bem como a criar aplicativo para uso em dispositivo 
móvel denominado "botão do pânico", para facilitar denúncias 
de casos de violência contra a mulher. - Deputado Tenente Nas-
cimento - com voto favorável aos PL 202/2019, PL 252/2019 e 
PL 246/2019 - T.N.

29 - Projeto de lei 229/2019 - Deputada Marta Costa - 
Institui o Ingresso/Ticket Social no Estado. - Deputado Gilmaci 
Santos - favorável - H.O.C.

30 - Projeto de lei 232/2019 Juntado o Projeto de lei 
511/2019 - Deputado Rafa Zimbaldi - Proíbe a sátira, ridicula-
rização e qualquer outra forma de menosprezo à religião cristã, 
seus dogmas e crenças, no âmbito do Estado. - Deputada Janai-
na Paschoal - favoravel ao PL nº 232 de 2019 e ao PL nº 511 de 
2019, na forma do substitutivo - G.S.

31 - Projeto de lei 247/2019 - Deputado Rodrigo Gambale 
- Cria o concurso de pinturas em muros externos das escolas 
de ensino fundamental e médio do Estado. - Deputado Daniel 
Soares - contrário. Voto em Separado do Deputado Tenente 
Nascimento favorável. - T.N.

32 - Projeto de lei 251/2019 - Deputado Sargento Neri - 
Institui o sigilo de dados de vítimas, testemunhas e policiais. 
- Deputada Janaina Paschoal - contrário. Voto em Separado do 
Deputado Thiago Auricchio favoravel ao projeto na forma do 
substitutivo. - T.A.

33 - Projeto de lei 293/2019 - Deputado Douglas Garcia - 
Dispõe sobre a substituição de denominações de logradouros 
e prédios públicos do Estado. - Deputado Gilmaci Santos - 
contrário. Voto em Separado do Deputado Tenente Nascimento 
favorável. - T.N.

34 - Projeto de lei 294/2019 - Deputado Altair Moraes - 
Estabelece normas sobre arbitragem em competições esportivas 
no Estado. - Deputado Heni Ozi Cukier - contrário

35 - Projeto de lei 295/2019 - Deputada Leticia Aguiar - 
Autoriza o Poder Executivo a criar Colégios Públicos Militares, 
na estrutura organizacional da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo. - Deputado Tenente Nascimento - favorável ao projeto e 
contrário ao substitutivo nº 1. - C.C., E.d.S., J.P., M.H.

36 - Projeto de lei 310/2019 - Deputado Carlos Giannazi 
- Institui a "Semana Crianças Salvam Vidas - 'Kids Save Lives' 
Brasil" de capacitação e ações em parada cardíaca súbita, 
acidente vascular encefálico súbito e engasgo nas escolas do 
Estado. - Deputado Heni Ozi Cukier - contrário

37 - Projeto de lei 313/2019 - Deputado Gil Diniz - Esta-
belece medidas para prevenir o uso de drogas ilícitas em 
universidades públicas estaduais. - Deputado Emidio de Souza 
- contrário

38 - Projeto de lei 331/2019 - Deputada Professora Bebel 
- Assegura o direito à liberdade de expressão e de aprender, 
ensinar, pesquisar e divulgar o pensamento, a arte e o saber a 
todos os professores, estudantes e servidores da Educação da 
rede pública estadual. - Deputado Carlos Cezar - contrário

39 - Projeto de lei 332/2019 - Deputada Janaina Paschoal 
- Garante o acesso ao primeiro ano do Ensino Fundamental a 
todas as crianças que completem 6 (seis) anos de idade durante 
o ano a ser cursado. - Deputado Gilmaci Santos - contrário. Voto 
em Separado do Deputado Tenente Nascimento favorável. - T.N.


